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Монтаж термопанелей Форска

Термопанели Forska (Форска) – это готовые для монтажа термопанели, что их отличает от других фасадных систем. Монтаж термопанелей Forska (Форска) может осуществлять без предварительных подготовительных действий. Конечная система экономит ваш бюджет, время и делает качество не зависимым от человеческого фактора.

Монтаж термопанелей Forska (Форска) не требует также усиления фундамента здания или дополнительных опор. Монтаж термопанелей Forska (Форска) происходит на саморезы с дюбелями. Монтаж термопанелей Forska (Форска) происходит без клеевых процессов, так что монтаж можно осуществлять в любое время года. В ходе монтажа термопанелей Forska (Форска) не используются специальные инструменты или строительные материалы – вы можете осуществлять монтаж термопанелей Forska (Форска) самостоятельно.

Сравнение монтажа термопанелей Forska (Форска) с другими способами утепления и облицовки здания:

Монтаж термопанелей Forska (Форска) состоит из последовательности действий:

Провешивание фасада и задание нулевого уровня

Вдоль фасада дома задается нулевой горизонтальный уровень. Также происходит провешивание фасада по вертикальной плоскости для задания маяков.

Монтаж стартового профиля

На равном расстоянии от 0, рядом с уровнем земли, монтируется алюминиевый уголок, профиль по всему периметру дома. Стартовый профиль выполняет защитную функцию для термопанелей Forska (Форска) первого ряда и не несет никакую нагрузку.

Монтаж термопанелей Forska (Форска) к фасаду

Монтаж термопанелей Forska (Форска) начинается с углового элемента, закрепляемого на угле дома, к смонтированному угловому элементу термопанелей Forska (Форска) с правой стороны прикрепляется рядовая термопанелей Forska (Форска). Монтаж термопанелей Forska (Форска) происходит на саморезы с дюбелями. Термопанель Forska (Форска) располагает 7 отверстиями для монтажа. Отверстия под дюбеля сверлятся в термопанели Forska (Форска), в которые затем вкручиваются саморезы. Смонтированная термопанель Forska (Форска) пропенивавается монтажной пеной по стыку со следующей термопанелей Forska (Форска)

Затирка швов

Смонтированные термопанели Forska (Форска) требуют затирки швов между клинкерными плитками. Технология монтажа и свойства термопанелей Forska (Форска) позволяют оставлять термопанелей Forska (Форска) незатертыми в течение 2 сезонов. Затирку швов термопанелей Forska (Форска) следует проводить в сухое время года при плюсовой температуре.
